TROFAZNI SUSTAV - SNAGA

- Simetriéno optereéenje elemenata / trosila U, , =U,,=U,,, I, =

Trosilo spojeno u zvijezda spoj Trosilo spojeno u trokut spoj
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P.=U_.I.cosgp
O =U_ I sing

P.=U_I.cos¢p
O =U_I_sing
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Trofazno trodilo spojenc u zvijezdu Trofazno trodilo spojeno u trokut

Ukupna snaga: P=3U, I, cosp =3P,
0, =301, sin p=30;

zvijezda spoj: I, =1,, UF:U,—% trokut spoj: U, =U,, IF:I,—%
V3 V3
PZ\/§UL1LCOS¢:\/§UICOS¢ (W) P=\/§UL1LCOS¢=\/§U1COS(D (W)
0 =+3U,1, sinp=+/3UIsing (VAr) 0 =+3U,1, sinp=+3UIsing (VAr)
S =/P2+0* (VA) S=P*+0* (VA)

Djelatna, jalova i prividna snaga na simetrichom trofaznom elementu / trosilu,
bez obzira na spoj trosila, ra¢una se na jednak nacin:
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Trokut snage simetri¢nog trosila



- Nesimetri€éno optereéenje elemenata / trodila U,, #U,, #U,,., I, #1,,#

Snaga trofaznog elementa / trosila

P=P +P.,+PF.,
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Trokut snage nesimetricnog trodila

Djelatne snage nesimetriénog Jalove shage nesimetriénog
trofaznog elementa / trosila trofaznog elementa / trosila
Pry=Uplf cos @y, Op =Up I, singy,
Pry=Ug,Ipycos 9y, Opy =Upy I, singp,
Poy=Ugl cos@,, Oy =Upyl g3 sin g,

Prividna snaga nesimetriénog trofaznog elementa / trosila
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Ukupni faktor shage nesimetricnog trofaznog elementa / trosila cos¢= 5



